[image: ]
Լուծում
175+35=210
210*x=35x100
X==16

Պատ.՝ 16%

[image: ]
Լուծում
100-70=30
6կմ-30%
Xկմ-100%
X=6*100:30=20կմ

Պատ.՝ 20կմ
[image: ]
Լուծում
36 դետալ-60%
X դետալ-100%
X=36*100:60=60
Պատ .՝60 դետալ

[image: ]
Լուծում
15:15=1
100x1=100

Պատ.՝ 100լ
[image: ]
	Ա) Լուծում
100-40=60
X=60x4:100=2

Պատ.՝ 2 կգ

Բ) Լուծում
100-40=60
60-4կգ
100-Xկգ
X=4x100:60=6

ՊաՏ.՝ 6 կգ
image1.png
171. 2w’ tinlnu wn  wwpniuwlnus wnwgnip, bk 175 ¢ gpnud (it & 35 g w:




image2.png
172. 2pnuwppghliu wugwy tppnunt 70%-p, U upwl duwg wlgubint Lu 6 L
i’ Yhyndtunn b wipnng bppnuht:




image3.png
173. townwinp dhusl punihgnud wuinpwutig 36 newnwy, npp Ywqunud b opdw
wyuibh 60%-p: Lulih” nbunw whwnp £ wwinpwunh uwnwag optw hbppuw-
thnfuh pupwgpn:





image4.png
174. Nppw’u Ypnuhl Yw inwywnnud, bpk npw 15%-p 15 | k:




image5.png
175. Uhup thtithu Ynpgunud & hp quiugdwsh 40%-p:

w) Ruiih” Yhingpud thws dhu Yuunwgdh 4 g pwnd duhg;
£) L’ Yhingnuid puind duhg Guunwgih 4 g buws dhu:




